Romeinse cijfers+NNB nr.s.
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- De symbolen worden gerangschikt van groot naar klein en van links naar

rechts. bv. MCLI = CXlI =

- lettertekens 1 (1), X (10), C (100) en M (1000) kunnen maximaal 3 keer na
elkaar voorkomen bv. XXX = of MM = CCC=

- lettertekens V (5), L (50) en D (500) kunnen maximaal 1 keer na elkaar
voorkomen.

- Eén of meer lettertekens met lagere waarde die na één met hogere waarde
staan, worden hierbij opgeteld (+).

| kan 1, 2 of 3 keer na V of X Xl =
X kan 1, 2 of 3keernalLofC CXXX =
Ckan 1, 2 of 3 keernaD of M DCC=

- Eén letterteken met lagere waarde dat voor één letterteken met hogere
waarde staat, wordt hiervan afgetrokken (-).

| kan voor V of X IV = IX =
X kan voor L of C XL = XC =
C kan voor D of M Ch = CM =




